Remates de slam -3 1

Usted es OESTE y es el dador. Suponga que N-S pasan (excepto cuando se avisa).

1. NadieVul
a AJ874

3. Todos Vul

a Q4
©AKQ104
A

8§ AKQ82

. Todos Vul

4
a A914
©K Q976
" K652
§ 2

5. Nadie Vul
aKJb64
© 2

" AK9814
§QJ2

Norte sobredeclara3 ©

6. E-O VUl
a2
©AKB8642
-3

§ KQJ10 8

Corte aqui y dé las manos de Este a su comparfiero

Remate |as manos con su compafiero, anotando las declaraciones.
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9. E-OVul
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10. N-SVul
aAJos8
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11. E-OVul
a K86
©85

" KJ9
§AQ873

Norte sobreclara4 2

12. Todos Vul
a AK9762
©97
“"AQ1093

Usted esESTE y Oeste es € dador. Suponga que N-S pasan (excepto cuando se indica).
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3. Todos Vul

a J1082

©J32

T Q7652
8 4

4. Todos Vul
a g3

© 4

" AJ9874
8§ AKQ4

5. Nadie Vul

a AQlo0982
©864

“ Q2

8 A3

Norte sobredeclara3 ©

6. E-OVul

a A76

© 3

" AK9842
8 A96

7. E-O VUl

a K2

© 10 4

" KJ973
§AQ82

8. N-SVul
aJ10 2
©AJ97
-3

§ AKJ93

Norte sobredeclara3 ™

9. E-OVul
a AKQ4
©QJ105
Q2

8 J10 8

Remate las manos con su compariero anotando las declaraciones.

10. N-SVul

a K Q102
©Q82
25
§A8652

11. E-OVul

a

©AK7643
82
§ KJ964

Norte sobredeclara 4 2

12. Todos VVul
a Q853
©A K3

T K2

8§ Q862




Remates de slam 3 1

Puntgjes y remate sugerido.

42 10 a AJ874 a Q632 7. 57 10 a AQ84 a K2
5a 9 © AKQ5 © 83 42 8 © 82 © 104
3ST 8 " KJ5 " AQ84 6" 5 " AQ854 7 KJ973
4ST 7 § 3 § KQ8 4" 3 § K4 § AQ82
6 ST 5 3ST 3
6a 4 1@ 32 4ST 2 1" 3"
5ST 3 4ST 5" 5ST 1 32 48
72 1 5a Paso 58 5"
60© 10 a AJ762 a K5 8. 60 10 a AKQ7 a 3102
50 6 ©K72 © AQ8653 62 7 © KQ1086 © AJ97
40 6 " Q96 "2 3" x 6 " J2 "3
3ST 4 § A5 § KQ76 50 5 § 76 § AKJ93
62 3 40 5
70 2 12 2© 54 3 1© 3" 4" Paso
4ST 2 3© 4ST 42 3 42 Paso 4ST Paso
6ST 1 58 60© 70 2 50 Paso 6© Paso
42 1 3ST 1 Paso
40 10 a Q4 a 31082 9. 5ST 10 a 2 a AKQ4
50 9 © AKQ104 ©J32 4ST 10 © AK864 © QJ105
3ST 6 TA " Q7652 3ST 10 " AK976 7 Q2
4ST 4 § AKQ82 § 4 50 8 § Q4 § J108
5ST 2 40 8
60© 1 28 2" 70 4 1© 30

20© 30 60 3 4" 42

48 40 6ST 2 5° 50

5 50© 7ST 1 Paso
6" 10 a A94 a g3 10. 6@ 10 a AJo98 a KQ102
3ST 7 © KQ976 ©4 68 7 © AK © Q82
4ST 6 " K652 " AJ9874 5a 5 " Q94 )
5" 5 § 2 § AKQ4 42 5 § KQ107 § A8652
4" 4 3ST 3
5ST 2 10 2" 58 2 18 12
6 ST 1 3" 48 4ST 2 42 58

42 4T 6 ST 1 50© 6a

50© 6 5ST 1 Paso
62 10 a KJ64 a AQ10982 11. 68 10 a K86 a _
42 6 © 2 © 864 58 7 © 85 © AK7643
5a 6 " AK984 T Q2 50 6 " KJ9 " 82
3a 3 § QJ2 § A3 42 x 4 § AQ873 8 KJ964
30 x 2 78 3
3ST 1 1" 30 32 Paso Paso 2 18 42 68 Paso

40 Paso 4ST Paso Paso

50 Paso 62
78 10 a 2 a A76 12. 72 10 a AK9762 2 Q853
68 8 © AK8642 © 3 62 7 © 97 © AK3
60© 4 "3 " AKO9842 7" 6 " AQ1093 T K2
6" 3 § KQJ108 § A96 6" 5 § — § Q862
40 3 5a 4
58 2 1© 2" 42 4 12 32
50 2 38 3a 3sT 3 4" 40
3ST 1 4ST 58 4ST 3 58 5
4ST 1 78 Paso 6ST 2 7@ Paso
5" 1 7ST 1




Remates de slam 3 2

Usted es OESTE y es el dador. Suponga que N-S pasan (excepto cuando se avisa).
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Corte aqui y dé las manos de Este a su compariero

8. Nadie Vul
a Q108
©J10973
" AKA4

8§ K9

9. E-O VU
a KQJ
©A 109
" 984
§AQJO

Remate |as manos con su compafiero, anotando las declaraciones.

11. Nadie Vul
a KQJ
©K 10 4
TAJ2
8 KQJ5

12. Todos Vul
a A10874
©QJ4

" AJS8

§ 32

Usted esESTE y Oeste es el dador. Suponga que N-S pasan (excepto cuando seindica).

© 2
" A109763
§ AKJG6

3. E-OVul

a J963
©43

- 4

8 AK10865

4. Todos Vul

10 4
§ AJ108652

Remate las manos con su compariero anotando |as declaraciones

7. Todos Vul
Q1087

8. Nadie Vul
a g2

©A K862
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11. Nadie Vul
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Remates de slam 3 2

Puntajesy remate sugerido.

6ST 10 a AQ94 a K862 7. 6 10 a 3 a KQ1087
60© 8 © A82 © KQJ10975 5" 7 © A82 © 43
62 7 " K82 "3 6 ST 4 " KQ4 " AJ1098
5ST 5 § AQ4 § 3 3ST 4 § AKJ1094 § 3
4ST 5 4ST 3
3ST 5 18 10 5ST 2 18 12
50 3 2ST 48 58 2 38 3"
40 3 4sT 6© 68 1 30 4"
5a 2 6ST Paso 4a 1 4T 5
42 2 6 Paso
6" 10 a A8 a 75 8. 40 10 a Q108 a 92
3ST 6 © J1054 ©2 50 8 ©J10973 © AKS862
4ST 6 " KQJS8 " A109763 3ST 7 " AK4 " 32
5" 4 § Q107 § AKJ6 4ST 6 § K9 § AQJ3
58 2 ) ) 5ST 5
5ST 2 1 3 60© 2 10 30
68 1 3ST 48 3sT 48

42 6 4 4©
3ST 10 a Q108 a 3963 9. 40 10 a KQJ a A1076
4ST 10 © AKQ2 © 43 50 10 © A109 © KQJ65
5ST 10 T AK?2 "3 3ST 6 " 984 " Q2
4a 6 § QJ4 § AK 10865 70 5 § AQJ9 § K6
5a 5 7ST 4
58 3 2ST 38 60© 3 1ST 28
6ST 2 30 48 6 ST 2 2" 30
68 1 4" 4ST 4ST 2 48 42

Paso 5ST 1 50 Paso
6ST 10 a K85 a 2 10. 6STo 10 a K93 a g2
68 7 © K76 © AJ54 6STe 6 © 754 © AKQ3
6" 5 " AQJ2 " K3 68 6 " AQ105 " K4
5ST 4 § A84 § KQJ976 3STo 5 § KQ10 § AJ987
4ST 4 4STo 5
3ST 4 1ST 28 5STo 5 1" 28
4© 3 2" 48 3STe 3 38 30
50 2 42 68 4STe 2 3ST 4ST
58 2 6 ST Paso 5STe 1 6ST Paso
60© 1 58 1
5" 10 a K8 a 3 11. 3ST 10 a KQJ a 10842
58 7 ©2 © AK4 4ST 10 © K104 ©8
3ST 3 " QJ1093 T K8762 5ST 9 " AJ2 " KQ8743
6" 2 § AQJ93 § K872 42 7 § KQJ5 § A2
4ST 1 ) ) 52 5

1 3 5" 3 2ST 3§

48 4ST 6" 1 3 4

5 Paso 4 ST Paso
3ST 10 a KQJ74 a 2 12. 68 10 a A10874 2 2
4ST 9 © KQ9 © AJ10 3ST 6 © QJ4 © K2
5ST 8 " AKS " 104 4ST 6 " AJ8 " K32
4a 6 § 43 § AJ108652 6 ST 5 § 32 § AKQ7654
58 4 5ST 4
68 3 12 28 58 3 12 28
6ST 2 3ST 48 2ST 48

4ST Paso 42 68




Remates de slam 3_3

Usted es OESTE y es &l dador. Suponga que N-S pasan (excepto cuando se avisa).

1. NadieVul
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. Todos Vul

Remate |as manos con su compariero, anotando las declaraciones.

7. E-OVul
aAQ872
©3

" KQJ5
§ Q92

8. TodosVul
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10. N-SVul
a A82
©4

" KQJ65
§ K107 2

11. N-SVvul

a AKQJ9514
©A 82

" K4

8 A
12. Todos Vul
a KQ852
©973
TAKQ4
8 3

Usted esESTE y Oeste es el dador. Suponga que N-S pasan (excepto cuando seindica).

5. NadieVul
a Q72

©K Q104
“"AQ984

Remate las manos con su compariero anotando las declaraciones.

8. Todos Vul
a Q1073
©987
T KQ3
§ 9082

9. N-SVvul
a A2

10. N-SVul
2963
©A K85
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§ AQ984

11. N-SVul
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Remates de slam 3_3

Puntajes y remate sugerido

3ST 10 a 10 a KQJ 7. 3ST 10 a AQ872 2 K3
4ST 9 © KJ2 ©A763 4ST 8 ©3 © KJ9
5ST 6 " AQ75 " KJ108 42 6 " KQJ5 " A874
6" 5 § AQJ96 § 32 6" 5 § Q92 § A873
6 ST 4 5ST 4
5" 3 18 1” 5" 3 1@ 2ST
68 2 3" 32 52 2 3" 30
58 1 3ST Paso 62 1 3ST Paso
6" 10 a KQ104 a g 8. 64 10 a AK986 2 Q1073
5" 7 © A43 © K102 5a 7 © A2 © 987
3ST 4 " AQ9862 T KJ75 42 7 " AJ1076 T KQ3
4" 3 § — § 98532 5" 3 § 3 § 982
2ST 2 3ST 3
7" 1 1" 2" 4ST 2 12 2@

28 30 5T 1 3" 48

6 Paso 68 Paso
42 10 a AJ97 a KQ1083 9. 68 10 a KQ105 a A2
5a 7 © AQ852 ©J3 42 7 ©972 ©8
3ST 4 " 43 " AKQ 58 6 A " J1094
62 3 § 62 § Q53 3a 5 § KQ752 8 A98643
4ST 2 48 4
5ST 1 1© 1@ 78 3 18 38

24 42 3ST 2 3a 48

62 1 4" 68

62 10 a AJ97 a KQ1083 10. 3ST 10 a A82 a 963
5a 6 © AQ852 ©K3 4ST 7 © 4 © AK85
42 6 " 43 " A92 58 5 " KQJ65 "4
4ST 5 § 62 § A87 68 4 § K1072 § AQ984
3ST 5 48 3
6 ST 3 10 12 5ST 1 1" 28
5ST 1 24 4ST 38 30

50© 62 3a 3ST

Paso Paso
6" 10 a KJs a Q72 11. 42 10 a AKQJ954 2a 2
3ST 7 © A5 ©KQ104 3ST 9 © A82 ©973
4ST 6 " KJ75 " AQ984 4ST 8 " K4 " Q82
5" 5 § A752 § 8 5a 5 § A § KQJ1084
6 ST 3 68 4
5ST 2 1ST 28 5T 3 28 38

2" 3" 62 2 32 48

32 6" 6 ST 1 42 Paso
62 10 a KJg4 a AQ102 12. 60© 10 a KQ852 2 A3
60© 9 © K82 © QJ763 50 7 ©973 © AQ1082
5a 7 "3 " A86 40 7 " AKQ4 " 975
42 7 § AK852 § 4 42 5 § 3 § A102
50 6 5a 4
40 6 18 1© 3ST 3 12 2©
3ST 3 1@ 32 4ST 2 3" 3ST
4ST 2 4© 4ST 70 2 4© 6©
5ST 1 5© 62 62 1 Paso




Remates de slam 3 4

Usted es OESTE y es &l dador. Suponga que N-S pasan (excepto cuando se avisa).

1. NadieVul
a AK742
©J54
<5

8 KQJ5

. Nadie Vul
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5. Nadie Vul
aAT4
©83

" A 108

8§ A9843
Norte sobredeclara 1©

6. E-O VUl
a A843
©K Q10
-5

§ AJ982

Corte aqui y dé las manos de Este a su compariero

Remate |as manos con su compafiero, anotando las declaraciones.

§QJ82

Norte sobredeclara1 @

9. E-OVul
23843
©A K2
TAJT A4
§43

10. N-SVul

a A87

© 4

" Q10987
§ AKJ3

11. Todos Vul
a AK975
©A 82

" AJ85
8 3

12. Todos Vul
a KJ74

©A Q914
S

8§ KJ10 2

Usted esESTE y Oeste es el dador. Suponga que N-S pasan (excepto cuando se indica).

3. N-SVul

a KQJ975
© 3

" A 10 3

8§ A82

4. Todos Vul

5. Nadie Vul

a 32

©A 72

" KJ97652
8§ K

Norte sobredeclara1l ©

6. E-OVul
aKJ2
©A2
1075
§KQI1074

Remate las manos con su compariero anotando las declaraciones.
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Remates de slam 3 4

Puntajes y remate sugerido.

4© 10 a AK742 2 3 7. 68 10 a 2 a A43
3ST 8 © J54 © A98762 3ST 6 © Q83 © KJ10
50 7 ) " KQS8 4ST 6 " AK " 3972
4ST 6 § KQJ5 § A82 6 ST 4 § KQ97642 § AJ8
5ST 4 58 3
42 2 12 2© 5ST 2 18 2ST
60© 1 38 3ST 48 1 38 30

4© Paso 68 Paso
62 10 a K765 a A843 8. 3STo 10 a Q3 a AQG2
42 7 © 2 © AK9754 4STo 9 © A103 © KJ864
52 6 " AQJ4 T 72 40© 8 KQ96 A
4© 5 § AK97 § 3 6STo 7 § QJ82 § K63
3ST 4 5STo 6
50 3 1" 1© 3STe 5 1 12 2© Paso
4ST 3 12 3a 4STe 4 3© Pasp 32 Paso
60© 2 48 40© 50 3 3ST Paso Pao
5ST 1 4ST 50 5STe 2

62 Paso 60© 1
3ST 10 a AB832 a KQJ975 9. 42 10 a 3843 a AQ752
4ST 10 © KJ10 ©3 5a 9 © AK?2 © 4
4a 9 " Q82 " A103 3ST 6 T AJ74 " Q2
5ST 6 § KJ7 § A82 4ST 5 § 43 § KQJ72
52 5 62 4
6 ST 2 18 12 6 ST 3 1" 18
62 1 24 3" 5ST 2 24 38

3NT 42 32 42
3ST 10 a KJ84 a 972 10. 6”7 10 a A87 a 2
4ST 10 © Q74 © AK93 3ST 7 © 4 © J10863
4© 6 T4 " AKJ 4ST 7 " Q10987 T AKJ5
4a 6 § AK763 8§ J108 5" 4 § AKJ3 § Q82
6 ST 4 68 3 )
68 3 18 1© 58 2 1 10
50 2 12 2ST 4" 1 28 3"
52 2 30 3ST 32 42
5ST 2 Paso 4T 50
58 1 6 Paso
6" 10 a AT74 a 32 11. 6~ 10 a AK975 2 Q3
3ST 6 © 83 ©AT2 42 8 © A82 © 43
4ST 5 " A108 " KJ97652 5a 7 " AJ85 " KQ102
5ST 4 § A9843 § K 62 5 § 3 § A10874
5" 3 3ST 4
4" 2 1§ 10 27 Paso 7" 3 12 28
6 ST 1 3 Paso 3© Pao 4ST 3 2 3

3a Paso 4ST  Paso 5ST 2 30 3a

58 Paso 6 5" 1 6 Paso
68 10 a A843 a KJ2 12. 3ST 10 a KJ74 a 53
58 6 © KQ10 ©A2 4ST 8 © AQ94 ©K2
42 5 "2 " 1075 5ST 5 "2 " KQJ95
52 4 § AJ98?2 § KQ1074 58 4 § KJ102 § A976
62 3 4© 2
48 2 18 38 5" 1 18 1"
3ST 1 30 3a 10 38
4ST 1 68 Paso 3NT Paso




